
Referat fra brugerrådsmøde d. 8/4 
Referent Hella. 

Siden sidst: 

Vi har afholdt inspirationsmøde, et rigtig godt møde med rigtig mange ideer som 
aktivitetsudvalget nu kan arbejde vider med. Der deltog ca. 40 medlemmer til 
inspirationsmødet. Der drøftes at det skal laves i en anden form næste år så det 
bliver mere attraktivt at deltage. 

Biograftur deltog godt 35 medlemmer, et rigtig fint arrangement der er omtalt positivt 
fra medlemmerne der deltog, dette kan gentages. 

Kommende arrangementer: 

Modeshow d. 9/4 der er tilmeldt 77 deltager. 

Fællesspisning tilmeldt 33 deltager 

Påskefrokost tilmeldt 30 deltager 

Foredrag d. 19/4 der er tilmeldt 16 (dette blev aflyst d. 15/4 og tilbagebetalt til 
tilmeldte.) 

Søren Ryge tilmeldt 32 deltager 

Halvdagstur 17/5 er nu på plads afventer opslag. 

Status på økonomi: 

Byggekonto 20914kr. 

Brugerkonto 37587 kr. deraf skal der betales en ovn der ER bestilt til levering i uge 
25 og vi mangler regning fra Fyn bus (biografturen) og til rep. af løbebånd. 

Der laves igen en oversigt over hvordan der betales som hjælper ved 

arrangementer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arrangører: GRATIS (Indregnes i buget) 

Andre hjælper: HALV PRIS (indregnes i buget) 

Underholdning fra eget hus der deltager i arrangementet: NORMAL PRIS 

Underholder fra eget hus der ikke deltager i arrangementet: GRATIS (eks. 
Orkesteret spiller til en hel fest, dog forplejes de med mad) 

Underholder der ikke er fra huset. GRATIS (indregnes i buget) 

Personale GRATIS (Indregnes i buget) 

Hvis der er fraviger ved et enkelt arrangement skal dette indregnes i prisen 
og kontoret involveres. 

 

 



Vedligehold og rep. af maskiner: 

Der søges i avisen i en fælles annonce med Mødestedet om frivillig til at servicerer 
vores motions maskiner i begge seniorhuse. Mette og Tina sætter dette i avisen. 

Ferietur: 

Der vedtages at der i år er sommerferie til Harzen fra d. 12- 15 august, ved Panda 
Rejser. Der skal min. Være 40 deltager for at turen gennemføres. Mette overtager 
herfra med tilmelding osv. 

Pris 3314 for delt dobbelt værelse pr. person 

4113 for enkelt værelse. Alle entreer og morgenmad og aftensmad inkluderet, der er 
egenbetaling på drikkelse og frokost. 

Huset: 

- Omtale af aktiviteter 
Det er vigtigt at vi taler positivt om de andre aktiviteter i huset, vi kan af gode 

grunde ikke alle vide hvad der foregår på alle de andre hold, men som 
udgangspunkt gør ALLE frivillige alt det de kan for at gøre deres undervisning 
og hold så spændende som muligt i samarbejde med deres kursister. 

- Zoneterapi ved huset 
Der er forespurgt på om en mobil zoneterapeut må opstille sin bil og lave 

zoneterapi foran huset, dette skal hun spørge kommunen om det er en 
offentlig parkeringsplads så det kan vi ikke forbyde hende, huset kan ikke 
tilbyde at bistå med noget i denne forbindelse. 

- Orientering fra cafemødet 
Der orienteres om hvad der er talt om på cafemødet som var et rigtig godt 

møde med de cafe frivillige, de er meget arrangeret i cafeen og er glade for at 
være der, der tales om sortiment i cafeen, en af de frivillige skal opereres i 
foråret og der søges efter en ny cafe frivillig i denne periode. Der drøftes at der 
skal være grundig rengøring af køkkenet hvor de cafe frivillige og madholdene 
deltager, Mette laver en plan for dette. 

Cafeen ønsker sig et nyt rullebord dette er bevilget. 
 

Aktivitetsudvalg: 
Vi fortsætter med det gamle udvalg og der er møde d. 15/4 kl 14.30 og der laves 
kalender og ideer fra inspirationsmødet tages i betragtning. 

 
Fondsansøgning: 
Der er kommet penge 10,00 fra Hasmark, Norup og Egense fonden til cafe møbler 
på altanen, Fleming kigger på dette og får dem købt. 
 
Der er ønske om at der søges om fondsmidler til keramikovn og til sonos anlæg i 

huset. 
 
 
 



Evt.: 
Der kan udleveres nøgler til frivillige i Huset men der er ikke lukket op for at man 
som bruger af huset kan få en nøgle. 

Der er forslag fra inspirationsmødet om at der laves en opslagstavle med billede af 
alle de frivillige hvor der står deres navn og i hvilken henseende de er frivillige. 
 
Der er ønske fra madholdet om en lille krukke eller plante kasse til krydderurter på 
altanen til deres mad hold. 

 
Der er ønske om at der kommer men brandpumpe på køkken dør, trappe dør og til 
motionsrummet da vi ikke må benytte kiler, men vi er afhængige af at dørene kan 
stå åbne. 
 

Tanja finder sammen med Flemming og Mette en løsning på fredags åbent og en 
model til dette der drøftes på næste møde. 
 
 
Ny møde dato: 

d. 13/5 kl. 14,00, Michael sørger for borddækning og brød. 
 
 
Extra: 
Aktivitetsmøde afholdt d. 15/4 der medsendes aktivitets kalender for det næste 

halvår. Det var et rigtig fint møde med rigtig mange gode og konstruktive ideer, det 
er et flot program der er lavet. 


